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Нова система освіти в Україні орієнтована на входження у світовий 

освітній простір, тому вона потребує від кожного викладача опанування 

нових технологій викладання дисциплін поруч з традиційними методами. 

Інтерактивні технології грають важливу роль серед інших методів 

навчання, під час використання яких студент та викладач є рівноправними 

суб’єктами у навчально-виховному процесі. Вони спільно визначають 

методи та засоби діяльності, прогнозують результати навчання.  

На даний момент існують багато методичних розробок з досвідом 

роботи інтерактивних технологій навчання. 

Організація навчального процесу з використанням електронних 

засобів навчання надзвичайно актуальна, вона дозволяє здійснити перехід 

від предметного принципу побудови змісту освіти до створення 

інтегрованих навчальних курсів. Одним із видів електронних засобів 

навчання є мультимедіа, які надають великі можливості для удосконалення 

навчального процесу у вищій школі.  

Мультимедіа є ефективною освітньою технологією завдяки властивим 

їй якостям інтерактивності, гнучкості й інтеграції різних типів навчальної 

інформації. Так, відмінною рисою мультимедіа є навігаційна структура, що 

забезпечує інтерактивність – можливість безпосередньої взаємодії з 

програмним ресурсом. Інтерактивність технологій мультимедіа передбачає 

«живий» зв’язок між користувачем і програмою, зокрема, за бажанням 

можна задати індивідуальний темп роботи в межах програми, установити 

швидкість подачі матеріалу, кількість повторень тощо. Таке задоволення 

індивідуальних потреб особистості у навчанні й дозволяє говорити про 

гнучкість технологій мультимедіа. 

Одними з основних можливостей і переваг засобів мультимедіа у разі 

їхнього застосування у навчальному процесі є: одночасне використання 

декількох каналів сприймання інформації студентом в процесі навчання, 

завдяки чому досягається інтеграція інформації, що доставляється різними 

органами чуттів; можливість симулювати складні реальні експерименти; 

візуалізація абстрактної інформації шляхом динамічного подання процесів. 

Завдяки своїм можливостям і розвитку технічних засобів, 

мультимедійні технології можуть застосовуватися під час проведення 

практично всіх видів навчальних занять.  
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У процесі читання лекцій застосовуються презентації, що містять різні 

види інформації: текстову, звукову, графічну, анімації. при проведенні 

практичних та семінарських занять доцільно використовувати презентації 

та тестові програми для повторення пройденого матеріалу та контролю 

знань, електронні навчальні зошити, інтерактивні задачники з різним 

рівнем складності представлення інформації, відео завдання, електронні 

таблиці з частковим їх заповненням У даному випадку презентацією може 

керувати і викладач, і студент. 

Слід зазначити, що для проведення семінарських та практичних 

занять інформаційні технології використовуються не так часто, як до 

подання лекційного матеріалу. Проте, як показали сучасні дослідження в 

області освітніх технологій, саме тут знаходяться великі резерви для 

підвищення ефективності навчання. 

Один із розділів навчального курсу «Українська мова (за професійним 

спрямуванням)» називається «Українська термінологія в професійному 

спілкуванні». Він є дуже важливим для студентів технічного спрямування, 

оскільки для успішної діяльності в будь-якій галузі науки, техніки та 

виробництва  фахівцеві необхідно правильно розуміти терміни  

Для підвищення якості навчання можна використовувати 

інтерактивну дошку, що сприяє візуальному, швидкому та глибокому 

запам’ятанню термінів за фахом та їх тлумаченню. 

Проблеми вивчення термінології за фахом виникають у зв’язку з 

нерозумінням студентами тлумачення деяких термінів, а також з 

відсутності їх в словниках.  Подолати цю проблему допоможе складання 

словників-термінів кваліфікованих спеціалістів з кожної галузі разом з 

філологами та використання інтерактивних технології в процесі навчання. 

Така робота проводиться з метою осмислення, закріплення та 

засвоєння матеріалу з  вивченої теми, вона допомагає студентам звикнути 

до чіткої організації роботи та сприяє розвитку навичок культури 

спілкування, вміння висловлюватися.   

Інтернет та комп’ютерні технології дають можливість зберегти час на 

підготовку домашнього завдання, написання реферату. Вони сприяють 

розвитку пізнавально-активної та творчої діяльності студента.  

Мультимедійні засоби навчання є перспективним і високоефективним 

інструментом, що дозволяє надати масиви інформації у більшому об’ємі, 

ніж традиційні джерела інформації і в тій послідовності, яка відповідає 

логіки пізнання і рівню сприйняття конкретного контингенту студентів. 

Вирішивши проблемні питання у вищих навчальних закладах (економічні, 

технічні, професійні тощо), можна підняти процес навчання на якісно 

новий рівень.  
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